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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 46============
Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclécio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Roni Rutz Buchveitz e Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara, Vereador Roni Rutz Buchveitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 45/2016; Leitura da ata da sessão solene alusiva a comemoração ao piquete querência amada e ao grupo os guapos; Leitura da ata solene alusiva ao vereador mirim. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: analise e votação do projeto de Lei 80/2016 do executivo; Análise e votação da proposição 224/2016. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 80 DE 28 DE NOVEMBRO DE 2016. Altera o artigo 2º da Lei Municipal Nº 1.361, de 07 de agosto de 2013, acrescentando ainda Parágrafo Único ao seu art. 8º. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 224/2016 – VEREADORES EDEGAR HENKE E JOSUÉ EICHOLZ - Requerem implantação de luminária pública, na (AP 580) Colônia Sitio próxima a residência de Irena de Oliveira Mendes, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Deoclécio Vinston Lerm saudou a todos, inicialmente destacou o orgulho de ter exercido a vereador nesses últimos quatro anos, agradecendo a todos os vereadores e desejando um bom trabalho dos reeleitos. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke, saudou a todos, primeiramente agradeceu os quatro anos desta legislativa, citando os pontos positivos nos trabalhos realizados e também fatos negativos, sobretudo com relação ao executivo. Por fim, pediu independências do poder legislativo em relação ao executivo. Fez uso da palavra o Vereador Gilmar Carlos Schlesener, que saudou a todos, inicialmente agradeceu todos os funcionários pelos anos de legislatura e pelo bom assessoramento realizado. Ainda, comentou sobre o seu voto no projeto do turno único, citando que deveria ser feito por decreto. Fez uso da palavra vereador Josué Eicholz saudou a todos, e agradeceu pela oportunidade de ter sido vereador nos últimos quatro anos, agradecendo os vereadores e servidores pelo companheirismo. Fez uso da palavra vereador Roni Rutz Buchveitz saudou a todos, em primeiro lugar destacou a fala do vereador Gilmar sobre o turno único. Também agradeceu o bom convívio nesses quatro anos a todos os vereadores e os servidores. Por fim, destacou as realizações do seu ano como presidente da câmara. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter saudou a todos, inicialmente agradeceu a todos pelos anos de trabalho nesta legislatura que se encerra. Destacou o respeito que reinou na câmara nos últimos quatro anos, torcendo para que este clima de respeito dure mais quatro anos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente (
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